

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)



交通事故、偷窃、扒手、诈骗
请告诉我们……

无信号路口三汽车撞上摩托

骑摩托车的小伙子当场死亡

本报6月28日讯(记者 杨金涛) 28日9时30分许,在德州市三八东路和太阳谷大道交叉口处,一辆大卡车、两辆轿车与一辆摩托车撞在一起,驾驶摩托车的小伙子当场死亡。事故原因在进一步调查中。

“场面真惨啊,那个小伙

子也就20岁左右,就这么被大货车的左车轮轧死了。这个大十字路口一年多来都没有安装红绿灯,常常出车祸。”28日10时许,在事发现场,事故目击者刘先生告诉记者,当时只听“砰”的一声,小伙子就被轧在货车左轮底下了,同时两

辆小轿车的头部也被撞得厉害,“当时车轮轧在小伙子的腰部,真可怜啊。”

对此,位于事发现场对面的中石化加油站的一刘姓工作人员也向记者做了证实。随后,记者在事发现场看到,该路段的大型货车较多且车速较快,由于没有

红绿灯,十字路口处的交通显得比较混乱。附近村民的摩托车和电动车常常在各类车间穿梭。

“我们建议相关部门尽快安装红绿灯,这样可以避免很多事故。”附近陈段庄村民刘女士说。

28日17时许,记者从德州市

交警支队事故科获悉,死亡的小伙子今年20岁,肇事司机也已找到,事故原因正在进一步调查中。同时,对于市民安装红绿灯的建议,将会及时向相关部门汇报。

(线索爆料人 商先生 奖金50元)



26日16时许,在东方红东路和河东大街十字路口处,一辆面包车在拐弯时从“车屁股”里掉出一个大包袱。经执勤交警检查,这辆车是非营运车辆,不能拉货;由于装的货很多,面包车后盖竟然打开着,带来了交通安全隐患。

本报见习记者 孙明利 摄影报道

因遭妻子前夫殴打 老汉欲引爆煤气罐

本报6月28日讯(记者 曹宏源 通讯员 崔秋芬 张琳) “都别拦着我,今天非把煤气罐点了不行。”22日上午9点左右,宁津县刘营伍乡一老汉独自在他人家中将门反锁。周围的邻居对其进行劝说,但这名六旬老汉不听,且情绪愈发激动。

9点30分左右,民警赶到了现场。此时,老汉将煤气罐减压阀卸下后用

右手拧开阀门,左手持打火机欲点燃。民警随后通过隔门对话的形式对其进行劝说,老汉又将煤气罐放下。民警发现,老汉的思想暂时稳定。随后,几名民警对周围群众进行了疏散,并制定了营救计划。

10点13分,一组民警假意撬窗以吸引老汉的注意力,另一组民警则趁机从屋门东侧小窗户内冲入

将打火机夺下。这时,第三组民警又踹开屋门将老汉带出房屋,危险解除。

原来,老汉与妻子发生矛盾,妻子跑到了前夫家中。当老汉去寻找妻子时,遭到妻子前夫于某殴打。老汉一怒之下,在于某家中将门反锁,欲独自引爆煤气罐。

目前,这名老汉因涉嫌危害公共安全罪被刑事拘留。